

در فاصله کمتر از ۵۰ روز تا المپیک کن

کنکور کشتی و اولویت های پیش رو



امروز گره ۹۶ کیلوگرم کور و کورنو از گذشته شده و کادر فنی که نمی‌داند چگونه می‌خواهد دست به انتخاب بزند، سعید ابراهیمی را در خانه نگاه می‌دارد و حکم به حضور یا نادر اسلامی می‌دهد

[مجید حاتمی]

کنکور کشتی نزدیک است. از مومن بزرگ، نفسگیر و البته تعیین کننده آن هم از جنس المپیک. کنکورهای های کشتی هم آرام و قرار ندارند. استرس فراگیر و دلهره‌ای که ناشی از تلاش برای حفظ آبروی ملی ورزشی کشور و خود است. آنها حالا هیچ فرصتی برای بازخوانی موارد امتحانی ندارند و امروز اولویت کاری آنها نه تنها پراهمیت بلکه حیاتی است و یک ریسک بزرگ بر سرشده می‌شود.

در همین هفته در خیرا آمده بود محسن فرح و مربی تازه وارد تیم ملی کشتی آزاد بر سر سرج کتونی برانامه ریزی تمرینی و اعتراض به روند تک سلیقه‌ای معززی پور در هدایت تیم ملی در یک روز فشرده و آشنی پیشه کرد و با وساطت یزدانی خرم رئیس فدراسیون کشتی به جمع کادر فنی بازگشت.

اینکه چرا و چگونه این اختلافات دامن کشتی را در این مقطع حساس زمانی گریخته است اصلاً موضوع این بحث نیست اما باید پذیرفت که معززی پور و فرح وحی هم در سایه ستار استرس ناشی از المپیک و فضای نامناسب موجود، مستأثر بوده و اسیر حاشیه شده‌اند.

معززی پور و فرح وحی از جنس پولاد نبوده و نیستند که توان آنها را از دلهره المپیک مستثنی کرده و بلاخره آنها بهتر از هر کسی می‌دانند بلافاصله بعد از بازگشت از المپیک، به هر ترتیب و عنوانی در مقام پاسخگویی قرار بگیرند و مسئولیت شکست یا پیروزی های احتمالی را بپذیرند چرا که این اصل فراموش نشدنی سازمان ورزش برای حفظ اعتبار و نام ایران در المپیک است و از بردانی خرم تا مریمان تیم ملی با علم به این هشدار سازمان، در قبالت نتایج تیم ملی مسئول هستند که همین مسئولیت، ناگزیر فضای دلهره‌آور و رعب‌آلودی را ایجاد کرده است که حالا در این مقطع زمانی، کوچکترین تصمیمات را با مشکل مواجه می‌دهد و به طور کل تصمیم گیری را با مشکل مواجه کرده است.

به این ترتیب اگر معززی پور و فرح وحی نمی‌توانند آتش اختلافات موجود را مهار کنند، این گونه در اولین روز کاری هفته فضای بین آنها و باطبع، تیم ملی متشنج می‌شود، باید به دنبال راه حلی برای کاستن از این امر وحشت‌ناک بود و تلاش کرد تا در فاصله دو ماه تا المپیک آمایش روانی جای بحث های جنجال برانگیز و تشنج و تردید را در تیم ملی بگیرد.

مشکل اصلی اینجاست که فدراسیون و حتی کادر فنی در این مقطع برای انتخاب بهترین تصمیم درماده اند و در جهت انجام آنها بکوشند. اینکه چگونه و با چه سیستمی و در وقت باقیمانده را معرفی کنند و چه موقع و چطور ۲ ملی پویش باقیمانده را معرفی کنند و چه موقع و چطور

بگذارد و در یک کپی ویژه تمرینی و البته اختصاصی، با شرایط ایده‌آل جهانی زیر نظر محمد طلایی تمرین کند تا مدال المپیک برای او تضمین شود. آنچه امروز در تیم ملی ما می‌گذرد همین آشفتگی در تصمیم گیری هاست. حواشی گروه ۹۶ و ۷۴ کیلوگرم به سایر اوزان هم سرایت می‌کند و عامل اصلی این انتقال حساسیت و استرس هم تأثیرپذیری کادر فنی از این انتقال رعب‌آلود است. خون‌سردی، اعتماد به نفس، خودباوری و... امروز حلقه گمشده اردو است. کمتر از ۵۰ روز فرصت تا المپیک مانده اگرچه به سرعت برق حواشی گشت اما اقتدر طولانی هست که بتوان به یک آسودگی روانی و آمایش خاطر رسید و با طیب خاطر اولویت تمرینی فضا را بافت و به کار بست. کادر فنی باید بدانند کنکورهای کشتی فرصتی برای آموختن و تغییر نگرش تکبند ندارند. امروز نمی‌توان تغییر در سیستم مبارزه فردین معصومی ایجاد کرد، بلکه تنها می‌توان نسبت به رفع اشکال و نقاط ضعف پرداخت و از همه مهمتر

به صورت کاملاً حرفه‌ای و اختصاصی روی فیلم حرفان خود متمرکز شود و برای آنها به صورت خاصی نقشه بکشد. کادر فنی باید بدانند که در این فاصله اغلب فعالیت‌ها را باید از جسمی به روحی روانی سوق دهد و روی تفکر مبارزات کار کند تا تکنیک نبرد. ما امروز تا تکنیک کشتی را کم کرده ایم و بلد نیستیم، چرا که ایران مهد تا تکنیک است و کشتی‌گیران ما استاد مسلم فنون اما فقدان تا تکنیک و تفکر مبارزاتی، ضرورتی است که عدم توجه به آن معلوم نیست چه سرورشتی را در المپیک برای ما رقم خواهد زد. کشتی‌گیران المپیک ما باید فیلم حرفان خود را با دقت تماشا کنند. روی نقاط قوت، توانایی‌ها و برتری‌های حرفان کار کنند و گاردگیری تا دفاع و حمله خود را در هر کشتی با حرفان مختلف، تمرین نمایند. گاردگیری مقابل فاریف با گاردگیری مقابل رمضان شاهین فرق می‌کند و این جز در سایه تماشا فیلم مبارزات و تمرین روی تا تکنیک مسابقه محقق نمی‌شود.

نکته

تمجید تنیسور سوئیسی از حریف برجسته اسپانیایی اش
حالا نادال روی چمن هم مدعی است

[وصال روحانی / منبع: slky]

در آستانه شروع دوره جدید مسابقات تنیس و میملدون که سومین گردن‌اسلم این ورزش در سال ۲۰۰۸ به حساب می‌آید، روزه قدر به تمجید از رافائل نادال پرداخته و تخصص‌های تازه حاصل‌آمده این تنیسور جوان و قدرتمند اسپانیایی بر روی زمین‌های چمن را ستوده است. ویملدون تنها مسابقه در میان تورنمنت‌های بزرگ چهارگانه تنیس است که بر روی زمین‌های چمن برگزار می‌شود و نادال که تخصصش روی نوع زمین‌ها کنترا «clay» (خاک رس) است، هرگز نتوانسته است. در آن به عنوان قهرمانی برسد و دوبار حضور متوالی او در فینال این رقابت‌ها در دو سال گذشته به شکست در برابر قدر در منجر شده که نقطه اوج توانایی و کارایی اش روی زمین نوع چمن‌ها است. اما همان دو فینال با فرجام و فتح بیکارهای اخیر استلا ارتواری بر روی زمین‌های چمن کویتز کلاب لندن به این معناست که نادال ۲۲ ساله می‌تواند آسما و طی دو هفته پیش رو در ۲۷ ساله پیشی جدید و اولین قهرمانی اش را در قدیمی‌ترین و معتبرترین گردن‌اسلم تنیس دنیا تجربه کند و سرانجام طلسم خود در ویملدون را بشکند.

ادعای پیرویه

قدر در که به نوبه خود با کسب پنجمین قهرمانی اش در تورنمنت بین‌المللی هاله آلمان، آماجگی و توانایی اش بر روی زمین‌های چمن را از نو به رخ کشیده است و اسما و در جست‌وجوی ششمین عنوان قهرمانی متوالی خود در ویملدون و اسما و در مهارت‌های افزایش‌یافته حریف چپ دست و تکنیکی قدرتی اسپانیایی اش بر روی چمن غافل شده است. تنیسور ۲۷ ساله و راست دست زاده شهر باسل سوئیس که هیچگاه در پاریس قهرمان نشده و فینال بیکارهای اخیر او فرانسه را با نتایجی بکفر طه و اسف بار به نادال واگذار کرد، می‌گوید: «عده‌ای هنوز مدعی‌اند که نادال باید به دیگران ثابت کند که روی چمن هم بازیکن فوق‌العاده‌ای است. حال آن که آمار دو سه سال اخیر او نشانگر این است که قدرت لازم را در این خصوص دارد و اصلاً هم احتیاجی نیست که این مسئله را به رخ این و آن بکشد.

قابل ستایش

نادال هر بار تازه که در رولان گاروس قهرمان می‌شود، تا کنجد جدیدی بر تخصص او بر روی clay است و این مسئله به سرپوش و حالتی بر روی این حقیقت او در تمامی زمین‌ها بازیکن بسیار خوبی است بدل شده است. فوجات او در تمام دو سه سال اخیر روی انواع زمین‌ها تأکید کرده همین مسئله است. نادال حضور بسیار موفق و غیرمنتظره در کویتز کلاب داشت و بیشتر از آن رو که در دو هفته قبل از آن مشغول شرکت در گردن‌اسلم اولین پاریس بود و انتقالی این قدر موفق و سریع از زمین‌های خاکی به چمن واقعاً تعجب‌آور و قابل ستایش می‌نماید. نادال که در فینال تورنمنت استلا ارتواری دو دست متوالی و قدرتمند با نتایج ۷-۶ و ۷-۵ بر روی نواک ژوکویچ رقیب عمده و اوچ گرفته سرورشتی اش فاتح‌آمده، به اولین بازیکن در تاریخ ۲۰ ساله‌بریزی این رقابت‌ها بدل می‌شود که نتوانسته است عنوان اولی این کند و اضافه بر این او پس از هموطن بارنشتت اش آندرس جیمینو در سال ۱۹۷۲ اولین تنیسور اسپانیایی است که توانسته روی چمن قهرمان شود و تورنمنت رسمی را روی این نوع زمین‌ها فتح کند. قدر در نیز ویملدون را از ۲۰۰۲ به بعد در قبضه خود داشته، به هیچ روی حاضر نیست عنوان اولی اش را در این رقابت‌ها به اسما واگذار کند.

مدیران صنایع و روابط عمومی:
فضای تبلیغات مهیا است!!!

X بیلورد مجهول را از بین برد

میرک‌گیش

مجری انحصاری بیلوردهای اتوبان تهران-کرج
سعادت آباد- میدان کاج- سرو شرقی- روبروی علامه شمالی- پلاک ۶۱ طبقه دوم
۰۹۱۲۴۶۰۴۷۲۷ - ۲۲۰۹۲۴۲۹ - ۲۲۰۹۲۹۲۸

آگهی مزایده عمومی
فروش هتل هما بندرعباس

گروه هتل های هما وابسته به شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران هما در نظر دارد نسبت به فروش هتل هما بندرعباس (۵ ستاره) به مساحت تقریبی عرصه ۳۷۹۲۵ متر مربع و اعیان ۱۵۴۱۷ مترمربع، دارای ۱۸۷ باب اتاق، با کلیه امکانات و تاسیسات و نیروی انسانی مرتبط، با قیمت پایه کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ ۲۲۹/۰۵۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال از طریق مزایده عمومی اقدام نماید.

متقاضیان خرید هتل می‌توانند حداکثر ظرف ده روز از تاریخ صدور این آگهی در ساعات اداری بجز ایام تعطیل رسمی جهت بازدید از هتل و اخذ اطلاعات لازم به نشانی: بندرعباس - جاده اسکله - بلوار پاسداران - خیابان معراج - واحد تدارکات هتل مراجعه و در صورت تمایل نسبت به خرید هتل جهت دریافت اوراق شرکت در مزایده به نشانی: تهران - میدان ونک - خیابان برزیل شرقی - نبش بن بست لاله - شماره ۶ - طبقه اول - معاونت تدارکات و پشتیبانی (تلفن: ۸۸۷۹۶۸۳۳ - ۸۸۷۸۹۰۵۵) مراجعه نمایند.

متقاضیان می‌بایستی به همراه درخواست پیشنهاد خرید و تحویل اوراق شرکت در مزایده اصل یک فقره چک بانکی تضمینی در وجه گروه هتل های هما و به میزان ۵٪ قیمت پایه را ضمیمه نمایند.

گروه هتل های هما در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادهای واصله مختار می‌باشد.

گروه هتل های هما
سهامی خاص